

Весь ненужный металл — на переплавку!

Маркены требуют: дайте лом!

Откройте сундуки!

Кое-где в глухих деревнях еще можно увидеть обитые медью старинные сундуки. Поднимешь тяжелую крышку, оклеенную оцинкованной бумагой, и видишь нафталином и смаживающейся тканью. Сундук находит доверху. Что там? Сюргут с жилеткой, который был в большой моде лет шестьдесят назад, плюшевый жакет, в котором бабушка ехала веселиться, и много-много других интересных вещей, побитых молью. Их, конечно, не поят, над ними посмеиваются, но все-таки хранят. Зачем? Дядя берегут «на чайный день», внуки — не привыкли. Впрочем, это их личное дело. Нравится — пусть берегут. Жуже, когда «сундукная психология» заражает людей, которых доверено важное государственное дело.

Вот, например, усадьба Кемеровской РГС (директор тов. Воронков). Сколько здесь всякого старого добра! В компании своих собратьев стоят почетный ветеран первых пятилеток — трактористы «ХТЗ». Давно пароходу на переплавку, но, видно, его здесь сильно уважают за прошлое заслуги.

Валится массивная пилорама — ровесница первому паровозу. Высыпается кубы сушняк, в которых давно уже ничего не существует. Впрочем, стоит ли упомянуть читателям описание? Сухие цифры куда красноречивее. На 1 января 1959 г. РГС имела 12 спасательных тракторов, 4 комбайна, 12 сельхоз, 8 плугов и 16 других машин. Не намного уменьшилась эта цифра и сейчас. Но крайней мере, за два месяца РГС сделала 21,2 тонны лома из 92,2 тонн квартального задания. А из мартовского плана 55,1 тонны сдано всего 7,7.

Гляди на эти изобилия металла, работник «Второмета», приехавший с нами, вадыхает и задает свой извечный вопрос: «Почему не сдаете?»

А что ответить заведующему мастерскими РГС тов. Мартышкову? Транспорт на станции есть, огнеизоляция — тоже. Реже да вези металл! Разве только то, что он недавно работает заведующим еще не успел разобраться. Вот попозже, в апреле — мае, ему будет что сказать. Во-первых, распутана, дороги разрезаны, во-вторых, весь транспорт посыпан вейкой, в-третьих, все люди там же...

В схожем «Забайкии» (директор тов. Березин) примерно такая же обстановка. За два месяца вывезли всего 3,2 тонны из 16. В марта вообще не возили. И здесь стоят списанные машины. И здесь зав. мастерскими тов. Воробчук отвечает, что он работает недавно. Переезд, правда, побольше, не только на новой

территории, а на старой то же самое, что в РГС.

Был у нас когда-то разговор с заместителем начальника областного сельхоз управления тов. Зеленухиным. Задали мы ему вопрос: «Почему РГС и сельхоз так медленно сдают старую технику, накопившуюся на их усадьбах?»

Тов. Зеленухин ответил примерно:

«Мы стремимся использовать технику до дна. Даже старый трактор, если он еще движется, не стоит

сдавать в лом — придется демонтировать.

Аргумент серьезный! Против него не может возразить даже самый приличный уполномоченный «Второмета».

Но ведь беда-то в том, тов. Зеленухин, что эта техника чаще всего «не движется». Она стоит, вернее сказать, вялится.

У многих руководителей РГС и сельхозов ненужное скопищество причудливо сочетается с самым хладнокровным отношением к народному добру. На той же Кемеровской РГС глиняные молины, оборудование, детали так перемешаны с хламом, что даже сам заведующий мастерскими тов. Мартышков не скажет где у него синониме, а где пригодное.

У сарая валяется несколко вроц

в снег разбитых ящиков с новыми деталями.

Вид у них такой, как будто их со злостью трахнули землю да еще сверху потесли. И

на новой территории «Забайкии» тоже есть такие ящики. Доски обломаны из комплекта уже, по видимому, вытащили часть деталей. А приставили — будут метаться в поисках защелек. В старом гараже

совхоза высится огромная куча металлического хлама — не меньше тонны. При виде этой кучи у любого шефера затрясутся руки — столько хороших, годных деталей перевешаны здесь с барахлом.

Хочется подать руководителям РГС и сельхоз одни добрые советы. Вам, товарищи, не нравится, что уполномоченные «Второмета» ходят по вашей территории и тычат пальцем во все металлические части, горячие из-под снега? Так наведите же порядок!

Соберите свой коллектив, устройте хороший воскресник, отделите

одногородок от негородка. Рассортируйте и сложите в одном месте все, что еще может пригодиться в хозяйстве. А все остальное без задержки — в магазин!

Ведь даже ребенок не поверит, что хозяин нужна машина, если части от нее валяются по всему двору, втаптываются в грязь, пожираются ржавчиной.

Летати, на РГС мы видим большую кучу металлической стружки. Она уже превращается в труху. Это такое безобразие, что просто слов не хватает. Гноят сырье! Сыре, из-за небхватки которого коллектив ферросплавного завода недает лесистки тонн цементного металла!

Если провести сверхмощный магнитом над территорией РГС, то полстаници поднимется в воздух. Земля здесь прямо нафарширована металлом. А сколько его в других РГС, сельхозах, колхозах области?

Откройте свои сундуки, тов. Зеленухин!

А. НИКИТИН.

Из граммов — килограммы, из килограммов — тонны

При ремонте зданий многие металлические изделия (печные плиты, колосники, дверки, части водопроводной и отопительной системы) заменяются новыми.

Когда работники коммунальной службы области последовали нашему примеру. Этим мы сбрасываем для государственности не один десяток тонн металла — около 15 тонн. Это ведь тоже ре-

И. МАШКОВ.

В счет комсомольских миллионов

Пленум Междуреченского горкома ВЛКСМ, на который были приглашены все секретари комсомольских организаций города, обсудил постановление ЦК ВЛКСМ о том, что комсомол должен в нынешней семилетке собрать и сдать 3 миллиона тонн лома на переплавку.

И. СИНДИКОВ, учетчик Красногорского разреза.

Премии по усмотрению

штурной отгрузке углей не оказывалась.

Еще пример. Начальники службы погрузки и службы движения могут быть премированы, а начальники депо и службы пути не могут, хотя по своему служебному долгу они больше бывают на производстве, чем, скажем, начальники погрузки.

Такая практика премии за маршрутную отгрузку угля не способствует росту производительности труда, тем более, что управленический аппарат, как правило, получает больше денежных вознаграждений, чем паровозно-составительские бригады.

А. ЩЕКОТОВ, работник Анжеро-Судженского отделения Госбанка.

В устрашении порочной практики премирования горючим руководители погрузки и службы движения должны быть премированы, а начальники депо и службы пути не могут, хотя по своему служебному долгу они получают премию, а другие не получают, хотя работы выполняют вместе. Так, например, машинист паровоза получает премию, а его помощники и комендор — нет.

Или инженер по труду и зарплате также получает премию, а главный бухгалтер не получает, а ведь они сидят в одной конторе и никакого содействия ни тот ни другой в мар-

шрутной отгрузке углей не оказывали.

Еще пример. Начальники службы погрузки и службы движения могут быть премированы, а начальники депо и службы пути не могут, хотя по своему служебному долгу они получают премию, а другие не получают, хотя работы выполняют вместе. Так, например, машинист паровоза получает премию, а его помощники и комендор — нет.

Или инженер по труду и зарплате также получает премию, а главный бухгалтер не получает, а ведь они сидят в одной конторе и никакого содействия ни тот ни другой в мар-

шрутной отгрузке углей не оказывали.

Еще пример. Начальники службы погрузки и службы движения могут быть премированы, а начальники депо и службы пути не могут, хотя по своему служебному долгу они получают премию, а другие не получают, хотя работы выполняют вместе. Так, например, машинист паровоза получает премию, а его помощники и комендор — нет.

Или инженер по труду и зарплате также получает премию, а главный бухгалтер не получает, а ведь они сидят в одной конторе и никакого содействия ни тот ни другой в мар-

шрутной отгрузке углей не оказывали.

Еще пример. Начальники службы погрузки и службы движения могут быть премированы, а начальники депо и службы пути не могут, хотя по своему служебному долгу они получают премию, а другие не получают, хотя работы выполняют вместе. Так, например, машинист паровоза получает премию, а его помощники и комендор — нет.

Или инженер по труду и зарплате также получает премию, а главный бухгалтер не получает, а ведь они сидят в одной конторе и никакого содействия ни тот ни другой в мар-

шрутной отгрузке углей не оказывали.

Вот стало известно о начавшемся

в устрашении порочной практики

премирования горючим руководителям погрузки и службы движения, которые тоже ни за что получают большие денежные суммы, хотя в отгрузке угля никакого практического участия не принимают.

Думается, что сониахов наведет на дежажий порядок и установит премиальную систему по справедливости.

А. ЩЕКОТОВ, работник Анжеро-Судженского отделения Госбанка.

Семилетний план развития Варшавы

Варшава, 27 марта. (ТАСС). Закончила свою работу первая в этом году сессия Варшавского городского народного совета, утвердившая план развития польской столицы на 1959—1965 годы.

Варшавский городской народный совет наметил построить при училищах и дворцах 100 новых зданий, 22 амбулатории, проложить 690 километров труб водопроводной и канализационной сети, новые автомагистрали и трамвайные линии.

Уже в текущем году в эксплуатацию будет сдано 33.000 комнат. В 1961—1965 гг. будет построено в общей сложности 287.000 новых жильых комнат.

На семилетний план развития Варшавы выделено 15 млрд. злотых.

Озеленение Пекина

ПЕКИН, 27 марта. (ТАСС). Как передает агентство Синхуа, в этом году жители Пекина решали высаждить 100 миллионов деревьев.

Всюду — на заводах, в учебных заведениях, в государственных учреждениях, в парках и вокруг деревень.

Когда находили одни только деревья, то наступали жестокие морозы.

По обочинам шоссеейной дороги, ведущей в аэропорт Пекина, высаживаются молодые яблони, персиковые, грушевые, абрикосовые и другие фруктовые деревья.

24 января командование Алжирской национально-освободительной армии опубликовало заявление, в котором говорится, что патриоты Алжира обнаружили близ населенных пунктов, находящихся под их контролем, пострадавшие из-за своего колониального режима.

Более 200 тысяч пекинцев, используя свои свободные выходные дни, помогают высаживать деревья.

Всюду — на заводах, в учебных заведениях, в государственных учреждениях, в парках и вокруг деревень.

Когда находили одни только деревья, то наступали жестокие морозы.

По обочинам шоссеейной дороги, ведущей в аэропорт Пекина, высаживаются молодые яблони, персиковые, грушевые, абрикосовые и другие фруктовые деревья.

24 января командование Алжирской национально-освободительной армии опубликовало заявление, в котором говорится, что патриоты Алжира обнаружили близ населенных пунктов, находящихся под их контролем, пострадавшие из-за своего колониального режима.

Более 200 тысяч пекинцев, используя свои свободные выходные дни, помогают высаживать деревья.

Всюду — на заводах, в учебных заведениях, в государственных учреждениях, в парках и вокруг деревень.

Когда находили одни только деревья, то наступали жестокие морозы.

По обочинам шоссеейной дороги, ведущей в аэропорт Пекина, высаживаются молодые яблони, персиковые, грушевые, абрикосовые и другие фруктовые деревья.

24 января командование Алжирской национально-освободительной армии опубликовало заявление, в котором говорится, что патриоты Алжира обнаружили близ населенных пунктов, находящихся под их контролем, пострадавшие из-за своего колониального режима.

Более 200 тысяч пекинцев, используя свои свободные выходные дни, помогают высаживать деревья.

Всюду — на заводах, в учебных заведениях, в государственных учреждениях, в парках и вокруг деревень.

Когда находили одни только деревья, то наступали жестокие морозы.

По обочинам шоссеейной дороги, ведущей в аэропорт Пекина, высаживаются молодые яблони, персиковые, грушевые, абрикосовые и другие фруктовые деревья.

24 января командование Алжирской национально-освободительной армии опубликовало заявление, в котором говорится, что патриоты Алжира обнаружили близ населенных пунктов, находящихся под их контролем, пострадавшие из-за своего колониального режима.

Более 200 тысяч пекинцев, используя свои свободные выходные дни, помогают высаживать деревья.

Всюду — на заводах, в учебных заведениях, в государственных учреждениях, в парках и вокруг деревень.

Когда находили одни только деревья, то наступали жестокие морозы.

По обочинам шоссеейной дороги, ведущей в аэропорт Пекина, высаживаются молодые яблони, персиковые, грушевые, абрикосовые и другие фруктовые деревья.

24 января командование Алжирской национально-освободительной армии опубликовало заявление, в котором говорится, что патриоты Алжира обнаружили близ населенных пунктов, находящихся под их контролем, пострадавшие из-за своего колониального режима.

Более 200 тысяч пекинцев, используя свои свободные выходные дни, помогают высаживать деревья.

Всюду — на заводах, в учебных заведениях, в государственных учреждениях, в парках и вокруг деревень.

Когда находили одни только деревья, то наступали жестокие морозы.

По обочинам шоссеейной дороги, ведущей в аэропорт Пекина, высаживаются молодые яблони, персиковые, грушевые, абрикосовые и другие фруктовые деревья.

В Кузедеевском районе

ЛЕКЦИИ В СЕЛАХ



Члены районного отделения Общества по распространению политических и научных знаний и партийно-хозяйственный актив регулярно выступают с лекциями и докладами перед населением. В прошлом году ими прочитано свыше 800 лекций на международные, политические, экономические, антирелигиозные и другие темы.

Сейчас лекторы усилили свою деятельность. На предприятиях и в колхозах они уже прочитали свыше 150 лекций и докладов о решениях XXI съезда КПСС.

Так, активный член Общества рабочих Мундыбашской агломерации Г. И. Макеев за полтора месяца текущего года в цехах своего предприятия прочитал 30 лекций. По 10-15 раз выступали с докладами среди рабочих рудника Темир-Тау и «Казрудстров» члены Общества заведующий парткабинетом Скрябин и машинист подъема Гусев. Часто выступают перед трудящимися района и в колхозах «Кузбасс», «Искра», «Память Кирова» и «XX съезд КПСС» гг. Борискин — завуч средней школы Яблонский и Стуканов — инструкторы РК КПСС и другие.

НОВЫЕ КЛУБЫ

В Стальнске проходит смотр моделей одежды весенне-летнего сезона. В нем приняли участие все пошивочные мастерские и швейные ателье.

Зрители высоко оценили новые модели и пожелали швейникам творческих успехов в обеспечении населения красивой и дешевой одеждой.

На СНИМКЕ: демонстрация новой модели пальто.
Фото В. Скоробогатова.

Обновляются колхозные села

Над колхозными селами Тяжинского района не смолкает стук топоров — сооружаются жилые дома и учреждения культуры, строятся хозяйствственные помещения. В прошлом году в сельхозпоселках появилось 157 домов с жилой площадью в 2.590 квадратных метров. В колхозе «Восток» за последние два года сооружено вновь и капитально отремонтировано 60 домов. По двадцать и более домов ежегодно вырастает в Старом Тяжине. Обновляется село Бориславское.

Нет такого села в районе, где не велось бы строительство. В селе Преображенка за последние годы выросли 12 различных животноводческих помещений, водонапорная башня, сушильнице. Колхозники получили клуб, много жилых домов. В этом году, помимо типовых животноводческих помещений, будут сооружены водонапорная башня для снабжения населения питьевой водой, зернохранилище, гараж для приобретенной техники, склад для запасных частей, навес для сельхозинвентаря и шлакоблоковая мастерская.

Бригада плотников районной коммунальной контролиры из 12 человек ведет в селе Тяжине Вершине строительство большого клуба. На курорте, строят дома. В прошлом году более 100 горняков, учителей и специалистов сельского хозяйства за счет сэкономленных средств и доплаты профсоюза побывали в здравницах страны.

А. КОСЬМИН.

НАЗЫВАЯ ФАМИЛИИ...

По 38 часов в сутки

Работает в больнице Кемеровского химкомбината врач Тамара Михайловна Печерская. Ежедневно, согласно расписанию, ей отмечают шесть с половиной часов работы как хирургу. В этой же больнице в рабочие дни она и дежурит, притом круглосуточно, если верить документам. В сентябре, например, таких дежурств было девять, в октябре — шесть, в ноябре — семь. И за каждые сутки дежурства ей зачитываются до двадцати четырех рабочих часов плюс еще полтора часа (надбавка за ночное дежурство). Как ухтилась Печерская сразу, в одно и то же время и принимать больных, и дежурить, — известно только ей самой и главному врачу А. Г. Яничиной.

Но, оказывается, резервы «брюхового времени» для врача неисчерпаемы. Т. М. Печерская считалась также врачом медакции Кемеровского аэроклуба. Графика выходов на работу там нет, но за каждый рабочий день ей простаивалось шесть с половиной часов.

Хотите верьте, хотите не верьте, но ежедневно хирург Печерская работает по тридцать часов, а в дни дежурств — по тридцать восемь с половиной часов в сутки. Если бы астрономы не тряслись время у телескопов, а додались заглянуть в расчетные ведомости бухгалтерий, они давно уже поняли, что скорость вращения Земли значительно снизилась, а земные сутки стали длиннее.

Две медсанчасти аэроклуба в 1958 году были и начальник — Анатолий Петрович Ведринский. Работает в больнице химкомбината Ложковой, главного врача, поликлиники № 1; Минькова, начальника аэроклуба ДОСААФ.

Совмещение врачебных должностей у нас разрешено, но с оплатой за фактически отработанное время. К сведению недобросовестных людей можно сказать, что нарушение этого постановления преследуется в уголовном порядке.

Г. НЕДОСЕКИН,
зав. Кемеровским горфин-
отделом.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

Сегодня ТЕАТР АИКИНО

ОБДРАМТЕАТ. Битва в пути.

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. В ДК шахтеров Владимировская горка.

КИНОТЕАТР «МОСКАВА».

1. Огни Жигулей. На широком экране — Кошубей (9, 11 — для детей).

Новые широкоскранный

художественный фильм Мазурка любви (1, 2-45, 4-30, 6-20, 8-10).

2. Искусство № 1. Сашко (9, 10-40 — для детей).

Чрезвычайное происшествие. 2-я серия (12-20, 2-15, 4-10, 6-20, 8-15, 10-10 — для детей).

Перечисленные выше научные

научные фильмы далеко

не исчерпывают всех вопросов,

которые должны будут решать

ученые-сబиряки в ближайшие

годы.

Сибирскому отделению наряду

с научными задачами предстоит

не менее важная организационная

работа по дальнейшему укрепле-

нию связей науки с производством,

дальнейшему улучшению подготовки

новых кадров ученых из

самых широких слоев населения.

Сибирское отделение, находясь

в стадии быстрого роста, имеет

нанесущие возможности для того,

чтобы сразу организовать свою

работу в духе исторических ре-

шений XXI съезда КПСС.

Нет сомнения в том, что каж-

дый научный сотрудник и весь

коллектив отделения в целом мо-

билизуют все свои силы и воз-

можности для того, чтобы внести

свой весомый вклад во всенарод-

ное дело построения коммунизма

в нашей стране.

(ТАСС).

наши

и наши